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ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

 

PROCES VERBAL 

al şedinta extraordinara a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 11.10.2024   

 

Încheiat azi, 11.10.2024, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al 

Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  14 consilieri: 7 consilieri fizic - Baiceanu Sorina, Beruscă Lucian, 

Brînză Mihai, Chiper Mihaiță, Dăscălescu Costel Sorin, Marcu Adrian și Nita Valeriu, 5 voturi  - on line:  

Chitic Constantin, Chelaru Alina Mihaela, Crețu Carmen, Puiu Marian, Trăistaru Vlad Stefan, și Vasiloiu 

Doinita,  intrat pe whatsapp d-nii cons. Chitic Constantin, Crețu Carmen și Trăistaru Vlad Stefan, un vot 

depus: dl. Ceaunas Constantin, lipsă viceprimar - Hamad Al Essa Talal, prezență asigurată cu participare 

fizică cât și prin utilizarea unor mijloace electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - 

CL.Magura, Primar, secretar și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: 

art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 

2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a 

modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local, și a prevederilor 

H.C.L. Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

Prezent la ședință dl. Croitoru Sorin Ioan – cetățean din comună. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina SILAV  - secretar general al  comunei Măgura  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 200 din 

07.10.2024. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 11.10.2024 , orele 10.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL.Magura, Primar, secretar, în data de 07.10.2024. 

 Președinte de sedință este dl. consilier Berușcă Lucian. 

D-na secretar general prezintă prevederi din codul administrativ. 

Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea hotărârilor. Proiectele de hotărâre 

inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de inițiator); rapoartele de specialitate 

al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele consultative ale comisiilor de 

specialitate ale consiliului local și alte documente.  

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 62 -  privind privind completarea anexei la Hotărârea consiliului local 

nr. 10/ 31.01.2018 privind însușirea inventarului Serviciului Public de alimentare cu apă și canalizare al 

Comunei Măgura, județul Bacău 

                                  – initiator, Primar – Costrăş Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 63 -  privind însușirea și  confirmarea identităţii unor bunuri care aparţin 

domeniului public al Comunei Măgura, județul Bacău 

                                  – initiator, Primar – Costrăş Iordache 

 D-na secretar general al comunei Măgura, Elena Irina SILAV supune la vot ordinea de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi a sedinței, care se aprobă cu 14 voturi  „pentru”. 

Dl. Primar – prezință proiectele de hotărâre cu care a suplimentat proiectul de ordine de zi, astfel: 

3. Proiect de hotărâre nr. 64 -  pentru aprobarea finantarii temporare a cheltuielilor eligibile din bugetul 

local, privind implementarea obiectivul de investiții ” Consolidare seismica si renovare energetica moderata 

a Scolii gimnaziale Emil Brăescu, comuna Magura” – judetul Bacau finantat prin Planul National de 

Redresare si Rezilienta al Romaniei, Componenta 5 – Valu renovarii, Axa 2, Operatiunea B.1.: renovarea 

integrată (consolidare seismic si renovare energetic moderata) a cladirilor publice 

                                  – initiator, Primar – Costrăş Iordache 
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4. Proiect de hotărâre nr. 65 -  privind acordarea unor facilități fiscale urmare achitării până la data de 

25.11.2024 a obligațiilor restante la bugetul local al comunei MĂGURA, la data de 31.08.2024 

                                  – initiator, Primar – Costrăş Iordache 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a sedinței, care se aprobă cu 14 voturi  „pentru”. 

 

ORDINEA DE ZI: 

Se dă cuvântul dlui Croitoru Sorin Ioan – rogprimăria să-și facă datoria, să redeschită drumul care a 

fost închis. Locuiesc pe strada Bradului. În anul 1995 s-a făcut o schiță de mână, dar dl. Petrovici nu a 

semnat. A venit un cadastrist să intabuleze. Dl. Petrovici a închis drumul cu gard și poartă. Am o cerere de 

29 ani cu acel drum.  

Secretar general – este o cerere a dlui Croitoru la noi.  Dacă terenul este pe extravilan, vom sti exact 

la cadastrul sistematic. 

1.Se trece la primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 62 -  privind completarea 

anexei la Hotărârea consiliului local nr. 10/ 31.01.2018 privind însușirea inventarului Serviciului Public de 

alimentare cu apă și canalizare al Comunei Măgura, județul Bacău 

Dl. Primar - prezintă proiectul de hotărâre. 

dl. cons. Berușcă Lucian – E bine că se inventariaza retelele de apă. Trebuie la toate făcute. 

Dna Cons. Băiceanu Sorina – păcat că nu sunt și hidranți. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 61 din 11.10.2024. 

2.Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 63 -  privind însușirea și  

confirmarea identităţii unor bunuri care aparţin domeniului public al Comunei Măgura, județul Bacău 

Dl. Primar - prezintă proiectul de hotărâre. 

Dna Cons. Băiceanu Sorina – care este acest drum? 

Este chemat dl. Cioineag Răzvan de la urbanism care explică care este acest drum, Pe Valea Măgurii 

în proprietăților Croitoru Mircea și Dăncuță Maria. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 62 din 11.10.2024. 

3.Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 64 -  pentru aprobarea 

finantarii temporare a cheltuielilor eligibile din bugetul local, privind implementarea obiectivul de investiții 

” Consolidare seismica si renovare energetica moderata a Scolii gimnaziale Emil Brăescu, comuna Magura” 

– judetul Bacau finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta al Romaniei, Componenta 5 – Valu 

renovarii, Axa 2, Operatiunea B.1.: renovarea integrată (consolidare seismic si renovare energetic moderata) 

a cladirilor publice 

Dl. Primar - prezintă proiectul de hotărâre. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 63 din 11.10.2024. 

4.Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 65 - privind acordarea unor 

facilități fiscale urmare achitării până la data de 25.11.2024 a obligațiilor restante la bugetul local al comunei 

MĂGURA, la data de 31.08.2024. 

Dl. Primar - prezintă proiectul de hotărâre. 

Dl. cons. Berușcă Lucian – nu sunt de acord, deoarece ne-am fundamentat un buget , pe niște 

investiții  

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL nr. 64 din 11.10.2024. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                          Contrasemnează, 

         Berușcă Lucian                                               SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                             Elena-Irina SILAV 


